
                                                                           

Skupština opštine Aleksinac, Društvo fizičara Srbije, 
 Aleksinačka gimnazija, Poljoprivredna škola „Šumatovac“, Tehnička škola *Prota Stevan Dimitrijević*, 

Društvo fizičara Niš i Podružnica DFS Nišavskog okruga 
Organizuju III Međunarodni Simpozijum 

Položaj fizike u srednjim školama u regionu 
Aleksinac, 20-22. februar 2015. Godine 

 

Drugo obaveštenje 
Drage koleginice i kolege, 

Pozivamo Vas na III Regionalni simpozijum profesora fizike srednjih škola, koji će se održati u Aleksincu od 
20 - 22. februara 2015. godine. 

Na simpozijumu su planirana plenarna predavanja po pozivu, poster sekcija, radionice, izložba učila, okrugli 
sto i prezentacija učeničkih ogleda. 

Uvodno predavanje na simpozijumu biće posvećeno obeležavanju 2015. godine – godine svetlosti. 
Društvo fizičara Srbije je od ove godine partner u organizaciji simpozijuma. 
 
Simpozijum ima, pored obaveznog, i fakultativni program ( izlet do Sokobanje u nedelju 22. februara). 
Prijave učesnika potrebno je dostaviti najkasnije do 10. februara 2015. godine na zvaničan e–mail 
organizatora.  
Učesnici koji su do sada poslali prijave organizatoru, ne treba ponovo da se prijavljuju, jer su prijave 
prihvaćene. 
 

Na konkurs za najbolji učenički ogled pristiglo je 38 radova, i posle recenzije komisije, učenicima i njihovim 
nastavnicima i školama biće upućen poseban poziv za učešće. Pozvani učenici su obavezni  da donesu 
potrebnu opremu i demonstriraju ogled drugog dana simpozijuma. 
 
Radovi će biti objavljeni u zborniku, koji će se štampati pre početka simpozijuma. 
 
Prilikom akreditacije učesnika simpozijuma, biće organizovano izjašnjavanje za učešće u ponuđenim 
radionicama i za fakultativni program simpozijuma.  
 
U dodatku obaveštenja nalazi se: Prijava za učešće na simpozijumu i program simpozijuma. 
 
Troškove smeštaja i ishrane učesnika snosi organizator. 
 
Telefoni organizatora su: +381 18 804 224, +381 64 17 60 900, (Kosta Crnčević), za organizaciona pitanja, 
                                              +381 18 800 792, +381 64 9 345 735 (Slavoljub Veličković), za orgnizaciona pitanja, 
                                              +381 64 2027793 (Slavoljub Radulović), za stručna pitanja. 
 
Kontakt e – mail organizatora je: simpozijum.aleksinac@gmail.com 
 
Tekst o II simpozijumu  nalazi se  na 08 strani u Europhysics News broj 3 za 2014. godinu.  
http://www.zyyne.com/zh5/127275#p=9  

 

S poštovanjem, 

Predsednik Organizacionog odbora simpozujuma,  

Nenad Stanković, predsednik opštine Aleksinac 
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